

Визит первого заместителя начальника института полковника милиции **Юрия Шкаплерова** в Воронежский институт МВД России начался с проведения мастер-класса в формате лекционного занятия по теме «Досудебное производство по уголовным делам» для курсантов, слушателей и профессорско-преподавательского состава института.

Мероприятие открыл заместитель начальника института по учебной работе кандидат технических наук, доцент полковник полиции **Станислав Винокуров**. Обращаясь к присутствующим, Станислав Анатольевич отметил прочные деловые контакты между образовательными организациями и важность международного сотрудничества в вопросах противодействия преступности и подготовки кадров, пожелал успешной и плодотворной работы всем участникам мастер-класса.

В ходе мероприятия первый заместитель начальника института полковник милиции Юрий Шкаплеров обозначил основные этапы уголовного процесса, охватывающего период с момента получения сообщения о преступлении до направления уголовного дела в суд, обратил внимание присутствующих на особенности досудебного производства по материалам уголовных дел, провел сравнительный анализ уголовно-процессуального законодательства России и Беларуси, поделился опытом подготовки кадров в Могилевском институте МВД, ответил на возникшие в ходе выступления вопросы.

Мероприятие вызвало живую дискуссию и неподдельный интерес у присутствующих.

Прием представителя Могилевского института МВД продолжился участием в пленарном заседании международной научно-практической конференции «Охрана, безопасность, связь – 2019», заседании международного круглого стола «Уголовно-процессуальная охрана прав и законных интересов несовершеннолетних» и осмотром учебно-материальной базы образовательной организации.

По [информации](#) сайта Воронежского института МВД России